2023年12月8日 星期五

编辑/郭薇 校对/王芳 电话:0553-3827246 大江晚报

新闻热线:3838110

收益下降

年末理财产品费率"打折"揽客

2023年进入尾声,为了能留住 更多的顾客,在理财产品年化收益率 整体表现不太抢眼的时候,银行开始 "打折"费率来留住客户。日前,部分 银行开始发布费率调整公告,将在售 理财产品费率进行下调,从而让利顾 客。

费率打折降低投资成本

记者发现,此次部分银行费率调整范围,覆盖固定管理费率、销售手续费率、销售服务费等多种。如华夏理财发布公告,根据产品费率阶段性优惠安排,拟对华夏理财现金管理类理财产品8号开展费率优惠,优额销售手续费率,优惠后费率均为0.05%/年,优惠期间自12月7日(含)起,另行公告止。光大理财也表示,在12月6日(含)至2024年12月5日(含)期间,开展"阳光金添利年年盈6号"理财产品(EW0666)费率优惠活动,从而更好地服务新老投资者,降低投资成本,优化投资体验。

"理财产品的费率打折,在今年 是比较常见的做法。"一家国有银行 理财经理接受记者采访时表示,近年 来,理财产品整体收益不佳,降低费 率,可以留住更多顾客。"消费者也需 要注意,降低费率不代表不收费,通 常情况下,银行理财产品主要包括 认/申购费、赎回费、管理费、销售服 务费、托管费几类费用,除了下调费 率外,也有不少理财公司调整了超额 业绩报酬,也就是说,在产品达到收 取超额业绩报酬的标准后不再收取 这笔费用。"因此,他建议投资者在购 买理财产品的时候,还是要看清产品 说明书,注意可能产生的各种费用。 "购买理财产品,首要考虑的因素肯 定不是费率,最重要的是了解不同理 财产品的特点,选购与自身风险承受 能力相匹配的产品。"

保险类产品销量渐长

在理财产品年化收益率很难在 投资者心中激起波澜的时候,一些具 有类储蓄功能的保险类产品已经开 始逐渐取代理财产品,成为理财经理 在年末重点推销的产品,而且部分保 险类产品也受到投资者青睐,销量渐 长,甚至需要预约抢购。

"我们银行最近推出的一款保险产品,预计年化收益率可以达到4%,保底利率在2%左右。"市区另一家国有银行理财经理近日接受记者采访时表示,该产品属于分红型趸交保险产品。"目前来看,投资者最青睐的还是部分储蓄型保险产品,这类产品额度相对比较紧张,需要提前预约。"

不过,记者在走访时发现,虽然保险产品预计年化收益率看似比较高,不过最终收益存在很多不确定性,最终保底利率可能会远远低于预期收益率。"目前整体处于降息通道,保险产品的最终收益,也会受到利率下调的影响,因此,最终投资者得到的利率可能没有那么高。"该理财经理建议,投资者在选购保险类理财产品的时候,需要根据自身的实际情况调整投资预期,从而合理进行资产配置。 记者 汤荣汛

大雪至 腌肉忙

昨日大雪,是二十四节气中的第21个节气。这段时间,家家户户都忙着腌咸肉、灌香肠。在笆斗新村内,记者看到,一排排晾晒架上挂满了香肠和腊肉。据一家肉店的老板介绍,今年香肠腊肉销量比去年高了30%,目前已经卖了5万多斤香肠,都快忙不过来了。

记者 许诚 摄





天天健康

流感流行期间 家庭消毒这样做

冬季是呼吸道疾病的高发期,芜 湖市疾控中心提醒市民要保持良好 的卫生习惯,做好家庭消毒。

流感等呼吸道疾病主要的传播 方式有两种,一是通过打喷嚏和咳嗽 等飞沫传播;二是经口腔和鼻腔等黏 膜直接或间接接触传播,也包括接触 被病毒污染的物品。

如果想减少传播,家庭不同位置 和物品有不同的消毒方法。空气消 毒要勤通风,首选自然通风,不管是 患者的房间还是陪护者居住的房间, 都要尽可能打开窗户换气。根据具体的天气情况,建议每日通风2-3次,每次不少于30分钟。如果条件不允许开窗,可考虑使用空气消毒机等进行空气消毒。

家里的地面和物体表面,尤其是桌面、台面、门把手、开关、水龙头等日常频繁接触使用者,用含有效氯500mg/L的含氯消毒剂进行擦拭或喷洒消毒,作用15-30分钟后,清水擦拭干净。

餐(饮)具清除食物残渣后,首选 煮沸或流通蒸汽消毒15-30分钟。 如条件不能达到,可使用有效氯250mg/L的含氯消毒剂浸泡15-30分钟,最后一定要用清水洗去残留化学消毒剂。

家用毛巾、衣服和被褥等需经常清洗、晾晒,可用流通蒸汽或煮沸消毒15-30分钟;或用有效氯250mg/L的含氯消毒剂浸泡15-30分钟,再按照常规清洗即可。

家庭成员要勤洗手,按照七步洗 手法保持手卫生,也可用速干手消毒 剂进行手消毒。 记者 程茜

12

消防早知道

"小习惯"存大隐患 冬季警惕家庭火灾

日前,芜湖市消防救援支队发 布11月火灾形势分析报告,从火灾 原因来看,前三位分别是遗留火 种、生活用火不慎、电气火灾。芜 湖消防提醒,当前渐入初冬,天气 相对干燥,各类火灾事故易发,日 常生活中,一些错误的"小习惯", 往往会成为引发家庭住宅火灾的 "大隐患"。

芜湖消防有关人士介绍,根据报告分析,这些错误的"小习惯"包括手机充电器未拔、电动车进楼入户、油锅起火、乱丢烟头卧床吸烟、用火离人、楼道停车等。这些不良生活习惯时刻威胁着"家"的安全。

针对这些不良习惯,芜湖消防作出如下提醒:

电气线路常检查。无论是居家生活或是工作,都要注意用电安全,不使用劣质"三无"电器产品,不超负荷使用,经常检查燃气、电气线路,及时维修更换。不要边玩手机边充电,充电完成后请及时拨下充电器。

抽油烟机常清理。居家期间, 大家要定期对抽油烟机进行清洁, 以免电机、涡轮表面粘油过多引发 火灾;使用抽油烟机,灶具不能干烧,这样易将大量热气吸入抽油烟 机内,损坏部件,可能引燃机内油污 发生火灾。

居家做饭不离人。居家期间,家庭日常做饭次数较多,稍有不慎易引发火灾。大家睡觉及外出前要检查燃气阀门是否关好,对容易造成安全隐患的燃气胶管、燃气灶等要经常检查,煮饭时严禁离人,防患干未然。

家有儿童常教育。教育好家中小孩,不玩打火机、不独自使用燃气灶具等易燃易爆物品,不攀爬阳台、围栏、围墙等建筑设施和其他危险场所。同时要教育孩子不要高空抛物,以免砸伤行人。

规范停放电动车。严禁在建筑内公共走道、楼梯间、安全出口处等公共区域和户内停放电动车及充电,严禁电动自行车上楼入户。电动自行车要在配备消防设施的指定地点停放、充电。

家中杂物勤清理。不可在走廊、楼梯口、厨房、阳台、电缆井等处堆放杂物,稍遇明火极易引发火灾。要保证消防通道和安全出口的通畅。

卧床休息不抽烟。不要躺在床上或沙发上吸烟。不可随意将未熄灭的烟蒂、火柴杆等扔在地面或纸篓内,要把烟蒂掐灭在烟灰缸内。

学习灭火与逃生。熟悉家庭周边环境,熟知消防通道和安全逃生通道,如遇火灾不要乘坐电梯。学习使用灭火器,初起较小火灾可以及时扑灭,如果较大火灾请立即报警,根据火灾情况及时逃离或固守待援。 记者吴敏